



总第 399 期

成长周刊



2019年6月12日 星期三 农历己亥年五月初十

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 李静 校对 刘吉平

第十届安徽省少儿艺术大赛淮北赛区暨杜集区“童梦绽放 青春飞扬”海选圆满落幕

才艺展示 精彩纷呈

周刊讯 由淮北日报社、杜集区文化旅游体育局、省少儿艺术大赛组委会主办,杜集区公共文化服务中心、淮北吾悦广场、淮北报业尚学教育承办的“童梦绽放 青春飞扬”第十届省少儿艺术大赛淮北赛区海选,于6月8日在吾悦广场圆满结束。

本次大赛选拔由声乐类、舞蹈类、器乐类、综艺类、书画类组成,参赛选手由全市各校进行筛选,近千名孩子参与。大赛由淮北吾悦广场独家赞助。

比赛为期半个月。第一场声乐类比赛,选手们曲风多样,以个人或组合的形式演出。美声、流行、说唱种类各不同,选手们各显神通。歌曲大鱼和茉莉花的表演赢得满堂喝彩,评委老师们

给出了专业的点评和中肯的意见。

舞蹈类比赛日,小选手们带来不同风格的舞蹈:热情奔放的少数民族舞蹈、结合传统文化元素的舞蹈以及展现童真童趣的舞蹈,还有热情的拉丁舞,选手们小小年纪就展现出了扎实的功底,在台上大放异彩,其中舞蹈“子心向党”和篮球舞整齐划一的动作赢得现场阵阵掌声。

第三场乐器类比赛,古筝悠扬的乐声,仿佛将人们带入一片山水相间的世界。帅气有度的架子鼓表演让观众沸腾。值得一提的事,参加乐器类比赛的选手年龄尚小,演奏的造诣却不可小觑,获得评委连连夸赞。

压轴举行的综艺类参赛作

品节奏鲜明,语言流畅,结构完整,小选手们的音准、节奏、表现力都很突出。每场比赛,评委老师们都对节目进行了细致的点评和打分。据现场家长反馈,比赛前小选手们都付出了自己的努力,他们认真参赛的精神感染着观众和评委。

据悉,省少儿艺术大赛由共青团安徽省委少先队安徽省工作委员会指导,安徽省幼儿智力开发中心、安徽省青少年宫协会、安徽省少先队工作学会、安徽省青少年科技文化发展中心主办,是共青团组织为广大少年儿童搭建的以促进素质教育为载体的赛事平台。海选出的优秀选手将参加7月份的全省决赛。

这不止是一次才艺的比拼,更是绿金淮北莘莘学子对祖国70华诞的深情献礼!

见习记者 江贝儿 摄影报道



扫一扫微信二维码
精彩活动不容错过!